



Aprobat,

DIRECTOR GENERAL
PREȘEDINTE ECBR
CS II Dr. Ing. **Claudia-Lucian Matei**



ANUNȚ

*Centrul European pentru Reabilitarea Clădirilor din INCD URBAN-INCERC, funcționând în cadrul Acordului EUR-OPA Hazarduri Majore (European Center for Buildings Rehabilitation - ECBR) în care România este reprezentată de MLPDA și ECBR/INCD URBAN-INCERC, organizează două **Seminare on-line (Webinar) în cadrul Proiectului „Sporirea rezilienței clădirilor și persoanelor cu vulnerabilități speciale la cutremure și pandemii în România, în cadrul obiectivelor Acordului EUR-OPA pentru societăți incluzive” (Enhancing the resilience of buildings and persons with special vulnerabilities to earthquakes and pandemics in Romania, within the EUR-OPA goals for inclusive societies).***

Seminarele ECBR din 2022 se vor referi la două domenii, astfel:

- *joi 13.10.2022 - Seminar de instruire / webinar privind reducerea riscului seismic și pandemiile pentru grupurile vulnerabile, în cazul instituțiilor de îngrijire și tratament al persoanelor cu dizabilități, ONG pentru persoane cu dizabilități și unele persoane, ca și pentru personalul cu atribuții specifice;*
- *vineri 14.10.2022 - Seminar de instruire / webinar privind reducerea riscului seismic și pandemiile pentru grupurile vulnerabile, în cazul școlilor speciale pentru elevi cu dizabilități, adresat profesorilor, directorilor de școli/personalului administrativ, ca și unor elevi.*

Seminarele ECBR on-line vor avea loc în zilele de **joi 13.10.2022 și vineri 14.10.2022 între orele 9.30-14.00** și vor consta din prelegeri ale cercetătorilor specialiști din ECBR – INCD URBAN-INCERC, ca și prezentări ale specialiștilor Centrului European pentru Prognozarea și Protecția la Cutremur – ECPFE, Atena, Grecia, din cadrul Acordului EUR-OPA. Cele cinci prezentări din fiecare zi vor fi de câte 40 minute, cu 10 minute pauza, incluzând cunoștințe teoretice și practice, ca și întrebări și răspunsuri. Programul detaliat se va transmite celor înscriși.

La finalul Seminarului se va acorda un **Certificat de participare nominal din partea INCD URBAN-INCERC și a ECBR-Acordul EUR-OPA Hazarduri Majore**, transmis prin e-mail.

Proiectul este finanțat de Consiliul Europei – Acordul EUR-OPA Hazarduri Majore / EUR-OPA Open Partial Agreement, prin Grant Agreement ECBR GA/2022/06. FIMS PO No. 727741 și se înscrie în prioritățile de acțiune ale Cadrelui ONU – Sendai Framework 2015.

Seminarul va oferi cunoștințe de nivel științific ridicat, dar accesibile unor categorii variate de participanți, particularizate pe domeniile indicate. Dintre acestea exemplificăm:

- Hazard, vulnerabilitate și risc seismic în România
- Strategia Națională de Reducere a Riscului Seismic - cu precizări referitoare la clădirile având funcțiunile menționate
- Experiența în domeniu din Grecia
- Reducerea riscului seismic într-o clădire cu diferite funcțiuni și situații
- Cunoștințe privind pregătirea, comportarea și protecția la cutremur, ca și reducerea riscului seismic în diferite situații

Date fiind cele două domenii, este de așteptat ca înscrierile din fiecare zi să se refere la persoane care au atribuții de serviciu și/sau interes profesional sau personal de a-și însuși cunoștințe pe acele aspecte și domenii specifice; cu toate acestea, persoanele care doresc să audieze și să participe în ambele zile sunt rugate să menționeze această solicitare, spre a primi acces la ambele secțiuni.

Înscrierea este gratuită, la adresa de contact emilsevergeorgescu@gmail.com.

Accesul la platforma ZOOM se va acorda pe baza unei scrisori email de înscriere, cu menționarea numelui, prenumelui, a instituției / firmei/ funcției și transmiterea unei adrese de e-mail de la care participantul va accesa sesiunile și le va urmări. Se presupune ca participantul are cunoștințe minime de acces și operare prin calculator și platforma Zoom, ca și acces stabil la INTERNET.

Deoarece platforma Zoom este gratuită în limita a 100 de participanți per sesiune, vom face înscrieri în limita a 90 de solicitări per zi/sesiune (lectorii vor completa numărul până la limita admisă), în ordinea cererilor, până pe data de 11.10.2022 ora 10 A.M., pentru a avea timp să transmitem codul de acces.

Va mulțumim,

DIRECTOR ECBR,

CS I Dr. ing. Emil Sever Georgescu

